

Рецензія-відгук

стейкхолдера на освітньо-професійну програму «Екологія» підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 101 Екологія галузі знань 10 Природничі науки

Освітньо-професійна програма, що реалізується в Кам'янець-Подільському національному університеті імені Івана Огієнка, за спеціальністю 101 Екологія, розроблена і затверджена закладом вищої освіти з урахуванням вимог ринку праці на підставі Стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю.

Освітньо-професійна програма регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даною спеціальністю.

Метою є формування загальних та фахових компетентностей для виконання складних професійних завдань і вирішення проблем дослідницького та інноваційного характеру в галузі сучасної екології, охорони навколишнього середовища та сталого збалансованого природокористування.

В програмі чітко сформульовані основні принципи та засади підготовки магістрів – екологів, фахові, інтегральні та спеціальні компетентності, що набуваються ними в процесі здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня «магістр», та шляхи і методи засвоєння цих компетентностей. Програма дозволяє здобувачу вищої освіти оволодіти рядом важливих навичок загального характеру, так званих soft skills.

Програма є освітньо-професійною, спрямованою на формування професійних компетентностей і підготовку фахових екологів.

В цілому освітньо-професійна програма за спеціальністю 101 Екологія другого (магістерського) рівня вищої освіти в галузі знань 10 Природничі науки цілком відповідає вимогам до такого типу документів, має комплексний та цільовий підхід для підготовки кваліфікованого здобувача вищої освіти, який володіє фаховими компетентностями необхідними для подальшої професійної діяльності за даною спеціальністю.

Освітньо-професійну програму «Екологія» можна рекомендувати для підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 101 Екологія.

Стейкхолдер:
Директор НПП «Мале Полісся»



Андрій САСЮК

21.02.2024